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Odpověď na připomínky ze schůze Osadního výboru Skalice ze dne 7. 11. 2016
 
Statutární město Frýdek-Místek, Magistrát města Frýdku-Místku, odbor životního prostředí
a zemědělství (dále jen „odbor ŽPaZ“), obdržel dne 8. 11. 2016 žádost o vyřízení následujících
připomínek uvedených v zápise ze schůze Osadního výboru Skalice konané dne 7. 11. 2016.
 
Bod 2. Text připomínky:
Pan Vašík požaduje informaci o přistavení velkoobjemových kontejnerů formou hlášení v místním
rozhlase, ne pouze ve Zpravodaji.
 
Odpověď:
Informace o umístění velkoobjemových kontejnerů jsou zveřejňovány ve zpravodaji Rady města,
na webových stránkách statutárního města Frýdek-Místek, a to zpravidla s měsíčním předstihem,
dále jsou zveřejňovány způsobem v jednotlivých místních částech obvyklých. Konkrétně ve
Skalici byly harmonogramy svozu umístěny na sedmi vývěsních tabulích a termíny přistavení
kontejnerů ve Skalici byly také hlášeny v místním rozhlase s několikadenním předstihem.
 
Bod 3. Text připomínky:
Manželé Pavláskovi požadují přistavení většího množství kontejnerů na tříděný odpad na rozcestí
na Kamenci. Nádoby jsou přeplněné, odpadky jsou mimo ně, stávající odvoz je nedostatečný. OV
doporučuje zřídit ještě jedno místo pro umístění kontejnerů s přihlédnutím na nárůst obyvatel na
Kamenci.
 
Odpověď:
Odbor ŽPaZ zaslal žádost společnosti Frýdecká skládka, a.s., svážející předmětné kontejnery, o
zaslání jejich naplněnosti. Na základě obdržených dat byly následně přidány další kontejnery na
papír a plasty na stanoviště „Skalice-Kamenec-Rozcestí“ poblíž rodinného domu č. p. 399.
Vytvoření dalšího stanoviště kontejnerů je závislé na vlastnictví vhodného pozemku statutárním
městem Frýdek-Místek, jeho prostorových možnostech a spádové oblasti. Jelikož místo splňující
vše výše uvedené nebylo v předmětné oblasti nalezeno, bude odbor ŽPaZ ve spolupráci
s předsedkyní OV Skalice Monikou Křibíkovou, DiS., hledat jinou co možná nejvhodnější
variantu.
 
 
Zpracoval: Ing. Tomáš Peter, referent zeleně a odpadového hospodářství
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